
PORTOSRIO

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE AUTORIDADE
PORTUÁRIA DE ITAGUAÍ

 
 
Aos trinta dias do mês de março do ano dois mil e vinte e três, às nove horas, foi realizada por
videoconferência, a Primeira Reunião Extraordinária do Conselho de Autoridade Portuária de Itaguaí, sob a
presidência de Fernanda de Souza Machado, representante da Secretaria Nacional de Portos e Transportes
Aquaviários, contando com a participação dos representantes do Poder Público: Alexandre Neves (titular) e
Julia Crisostomo (suplente) – Autoridade Portuária, Henrique Nunes Amarante (titular) - Estado; da Classe
Empresarial: Tassia Sabino (titular) e Marcos Cunha (suplente) – ABTP, Leonardo Madeira (titular) – AEB.
Convidados: Tenente Mendes – Marinha do Brasil, Marcio Fortes – Firjan, Elcio da Silva – Receita Federal,
Carlos Portella – AEB e Rildo Soares – CSN

 

Item 1 – ORDEM DO DIA:
Subitem 1.1 – Manutenção da infraestrutura terrestre, elétrica e aquaviária do Porto de Itaguaí
(incluindo revisão dos itens de projetos de infraestrutura do Porto de Itaguaí/RJ). O conselheiro
Alexandre apresentou o status das obras/projetos em contratação, esclarecendo as dúvidas suscitadas pelos
conselheiros/convidados. Posteriormente, a conselheira Julia apresentou os contratos em andamento. Na
sequência, o conselheiro Marcos externou sua preocupação quanto a segurança portuária, em razão das
invasões ocorridas, bem como informou a importância de ações da companhia com vistas à certificação do
ISPS Code para o Porto de Itaguaí, tendo a conselheira Julia sugerido que o Superintendente da Guarda
Portuária seja convidado para participar da reunião a fim de prestar os devidos esclarecimentos, o que foi
acatado pela Presidente. Por fim, o conselheiro Marcos solicitou ao conselheiro Alexandre que a lista
atualizada dos projetos de infraestrutura, com a inclusão das ações já realizadas, seja compartilhada com o
colegiado.

Subitem 1.2 – Relatório mensal de movimentação. A conselheira Julia apresentou a movimentação dos
terminais e faturamento do Porto de Itaguaí, comparando o acumulado entre 2022 até fevereiro/2023,
registrando aumento no faturamento em 7,40% em relação ao ano anterior. Relativamente à apresentação
do relatório mensal de movimentação, o conselheiro Marcos sugeriu que, além do faturamento do porto,
seja incluído o comparativo do faturamento total da companhia a fim de apresentar a representatividade do
porto de Itaguaí para a PortosRio.

 

Encerramento dos Trabalhos. Não havendo outro assunto a ser tratado, a Presidente agradeceu a
participação dos conselheiros e convidados, dando por encerrada a Primeira Reunião Extraordinária às
onze horas, solicitando a lavratura da presente ata.

 
 

(assinado eletronicamente)

Fernanda de Souza Machado
Presidente Conselho de Autoridade Portuária do Porto de Itaguaí 
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(assinado eletronicamente)

Danielle Lima Guimarães Oliveira
Assistente Sênior de Órgãos Colegiado

Documento assinado eletronicamente por Fernanda de Souza Machado , Presidente do
CAP/ITAGUAÍ, em 04/05/2023, às 16:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
art. 3°, inciso V, da Portaria nº 446/2015 do Ministério dos Transportes.

Documento assinado eletronicamente por Danielle Lima Guimarães Oliveira , Assistente Sênior
dos Órgãos Colegiados, em 05/05/2023, às 09:31, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 3°, inciso V, da Portaria nº 446/2015 do Ministério dos Transportes.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://super.transportes.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&lang=pt_BR&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 7089190 e o código CRC E5B948B8.

Referência: Processo nº 50905.001594/2021-93 SEI nº 7089190
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